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Добриот глас надалеку се слуша. Светскиот 
бестселер на милиони луѓе низ светот им 
помогна во совладувањето на анксиозноста и во 
другите внатрешни борби. Прекини ги циклусите 
на загриженост и страв. Излекувај го својот ум 
со помош на оваа книга!

Цени се себеси за да можат да те ценат и другите. 
Оваа книга е твојот водич за совладување на сите 
негативни чувства што ти го попречуваат патот до 

среќата. Светскиот хит веќе една година е меѓу 
најпродаваните книги. Обезбеди си ја и ти овој 

Book Friday!

Апсолутно непобедлива во последно време. 
Самооткривањето никогаш не било позабавно. Сите 
родители прават грешки, но нивното поправање 
е секогаш поважно од самите грешки. Не постои 
совршен родител, но постои правилен начин за 
насочување на децата кон вистинскиот пат.



Книга која ни помага да се усогласиме со 
внатрешната мудрост што сите ја поседуваме. 
Медицинската психологија секој ден спасува 
животи и усреќува поединци. Овој бестселер ќе те 
ослободи од сите причинители што ти го уништуваат 
здравјето и ти ја оневозможуваат среќата.

98 „трика“ за да станеш добар соговорник и да ги 
усовршиш своите друштвени односи. Во животот 
речиси сè зависи од комуникацијата. Со помош 
на овој долгогодишен хит кој има доживеано 
многу реизданија, ќе научиш како луѓето да се 
чувствуваат удобно во твоето друштво, но и како ти 
самиот да уживаш во сопственото друштво.

Советите за родителство никогаш не биле попотребни. 
Експертите Мате и Нојфелд ќе ти помогнат да 

ги разбереш децата, да се поврзеш со нив и да 
воспоставиш соодветна хиерархија во домот, а притоа 
тие да се чувствуваат безбедно и сфатено. Книга која 

ќе те направи и подобар родител и подобар човек.
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Неопходна книга за сите кои се чувствуваат 
изгубено или беспомошно во животот, што не знаат 
како да ги поминат пречките или без некаква 
особена причина се чувствуваат без волја. Кристи 
Тејт го измина трнливиот пат, но сега ужива во 
својот живот. И ти го заслужуваш истото!

Младото момче и филозофот разговараат за животот. 
Момчето учи за сите тајни на среќното постоење. Сега 

и ти ги имаш одговорите што ги добива од мудрецот. 
Во твоето срце лежи суштината. Полни го со љубов и 
добрина, зашто тие никогаш не ја прелеваат чашата. 

Смени го начинот на кој се гледаш себеси и светот!

Животот е премногу краток за да не дадеш сè од 
себе. Легендарниот Робин Шарма ќе ти помогне 
во откривањето на твојот најголем потенцијал. Ќе 
стигнеш до совршенството, како сите останати 
читатели што се впишаа во бројката: 20 милиони 
продадени примероци.



Еден од најпродаваните норвешки автори, водечко 
име на криминалистички романи и трилери во 
Европа, Ју Несбе никогаш не разочарува. Ако не си 
навлегол во овој можеби најзаплеткан случај на 
неодоливиот детектив Хари Хуле, тогаш направи 
го тоа овој црн петок. Звучи како совршен ден за 
мистерии!

Овој е можеби најдобриот роман на Ју Несбе од 
неговиот исклучителен серијал за Хари Хуле. 
Неговите морални дилеми ќе ве потсетат на 
Достоевски, пресвртите ќе ве остават без здив, 
некои дијалози ќе ве насмеат, а напнатоста не 
попушта ни за миг. Една од ретките големи книги за 
кои никој не би помислил дека би требало да бидат 
скратени макар за една страница.

Старите пријателства никогаш не досадуваат, со 
текот на времето само се продлабочуваат. Хари Хуле 

е иконата во детективските романи, а случајот што 
го решава во „Жед“ е многу повеќе од трилер – од 

ужасни убиства до животни мудрости што секојдневно 
ќе те потсетуваат како да бидеш поинаков човек.
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Како се случи книжевната хероина Елизабет Зот 
да стекне забележлив и несекојдневен углед меѓу 
читателите? Сето тоа е заслуга на мајсторското 
перо на Бони Гармус, која успеала да ни ја долови 
нејзината неповторлива личност. Собери храброст 
и качи се на оваа емотивна вртелешка!

Неаполска приказна од најпознатата книжевна 
енигма. Можеби сè уште немаме откриено кој се 
крие зад овој псевдоним, но имаме откриено за 
каков феномен станува збор. Неповторлива книга 
за преминот од детството во светот на возрасните, 
за откривањето на семејните тајни и потрагата по 
себеси. Вистински дијамант од приказна!

Животот е како балон што се издига со помош 
на топол воздух. За да се искачиш повисоко, 

треба да умееш да се ослободиш од товарот и да 
исфрлиш преку оградата сè што ќе ти пречи да се 

кренеш. Една од најпозитивните книги напишани во 
последно време! 
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Со повеќе од 1 милион рејтинг и над 113 000 
прегледи на најголемата читачка платформа 
Гудридс, книгата од авторката на „Ахиловата 
песна“ го обиколи светот и продолжува да 
нè освојува. Ова е задолжителен роман за 
вистинските книгољупци и љубители на 
митологијата, љубовта, животот. 

Најкусото по страници, но едно од највредните дела 
на Мураками што го докажува неговото книжевно 

мајсторство. Ова е нова шанса да проникнете 
подлабоко во еден од најнежните романи на Мураками 

за љубовта на Хајиме и Шимамото. Ќе успеат ли да ги 
победат илузиите и сенките од минатото?

Забавен, романтичен и малку мистериозен – роман 
што нема да те поштеди и од солзи и од смеа. 
Впушти се во оваа приказна, но внимателно – таа 
може да ти го промени песимистичкиот поглед 
кон реалноста. По читањето на оваа книга веќе 
никогаш нема да бидеш истиот човек. Тоа е и целта 
на книгите, зар не?
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Мистериозен, напнат, возбудлив! Овој е трилерот 
со кој се прослави авторот на „Фифти-фифти“, 
Стив Кавана. Тој има неверојатно имагинативен, 
остар и интелигентен ум – сè што е потребно за 
да се создаде трилер кој не само што ќе биде 
бестселер туку и ќе те остави буден до доцна во 
ноќта токму овој Book Friday! 

Бараш ексклузивно добар трилер што ќе го читаш 
скриен под прекривката? „Девојките што горат“ 

од авторката на „Човекот од креда“ е вистинската 
книга за тоа. Откријте зошто сите читатели му 

даваат највисоки оценки. Загатките што те чекаат 
ќе те остават без сон!

Во овој хит-трилер има уште 20 часа до 
слетувањето на авионот. Многу нешта можат да се 
случат за тоа време. Ти имаш неколку дена за да 
го искористиш попустот. А многу нешта можат да 
се променат откако ќе ја прочиташ оваа морничава 
книга со неочекуван пресврт и уште понеочекуван 
расплет. 



3 + 1
ПОДАРОК
ПО ТВОЈ
ИЗБОР



-20%
на избор на играчки

1740

1392

1010

808

1740

1392

840

672

1200

960




